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ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  

(μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Β. 

διακηρύσσει: 

Ηλεκτρονικό Διεθνή, Ανοικτό, Δημόσιο Διαγωνισμό με α/α Συστήματος 191435 και κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας-τιμής για την Πράξη με τίτλο: «Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία 
εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ.) δημοτικής ενότητας Δοβρά Δήμου Βέροιας» και συνολικό 
προϋπολογισμό ενός εκατομμυρίου πεντακοσίων εβδομήντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων 
πέντε ΕΥΡΩ (1.575.305,00€), χωρίς το Φ.Π.Α.  

O Διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις Διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-
08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
σήμερα (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). Ο διαγωνισμός θα 
πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να ενημερωθούν για το πλήρες κείμενο της διακήρυξης από την διαδικτυακή Πύλη του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ www.promitheus.gov.gr αλλά και την ιστοσελίδα της Δ.Ε.Υ.Α.Β. www.deyav.gr.  

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν, σύμφωνα με το 
άρθρο 255 του ν. 4412/2016, φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 
φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε κράτος-μέλος της Ένωσης, κράτος-μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ 
καθώς και σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην παραπάνω περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 
Προϋπόθεση συμμετοχής είναι οι διαγωνιζόμενοι οικονομικοί φορείς να πληρούν τα κριτήρια 
Επαγγελματικής και Τεχνικής - Επαγγελματικής ικανότητας που ορίζονται ρητά στη διακήρυξη, να 
διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή και να έχουν εγγραφεί ως «Οικονομικοί Φορείς» στο ηλεκτρονικό 
σύστημα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Οι συμμετέχοντες μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο της 
προμήθειας σύμφωνα με τα κατωτέρω: 
 Ημερομηνία έναρξης Υποβολής Προσφορών: 25/04/2023. 
 Καταληκτική ημερομηνία και ώρα Υποβολής προσφορών: 25/05/2023 και ώρα 23:00.   
 Ημερομηνία και ώρα Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης Προσφορών: 30/05/2023 και ώρα 10:00.   

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 

  

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Β.) 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (Τ.Δ.) 
ΑΦΜ: 090096769 

ΠΡΑΞΗ: 

 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ (Ε.Ε.Λ.) 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΟΒΡΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
 

1.575.305,00€ 

Αρ. Μελέτης: 56/2020 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» 
 
CPV: 45252130-8 «Εξοπλισμός σταθμού  
επεξεργασίας λυμάτων» 
 

Αρ. Σύμβασης  / Ημερομηνία: 1620/19-04-2023 
ΑΔΑ: 63ΓΧΟΛΠ9-2ΥΓ ΑΔΑΜ:23PROC012513993 

http://www.deyav.gr/
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ζητήσουν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις για το περιεχόμενο της Διακήρυξης  και 
των τευχών δημοπράτησης εν γένει (αποκλειστικά και μόνο μέσω της ως άνω ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας) μέχρι τις 10/05/2023 και ώρα 23:00. Ο χρόνος υποβολής της προσφοράς και 
οποιαδήποτε ηλεκτρονική επικοινωνία μέσω του συστήματος βεβαιώνεται αυτόματα από το 
σύστημα με υπηρεσίες χρονοσήμανσης. 
  Τα δικαιολογητικά της προσφοράς του προσφέροντος υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά 
σε μορφή αρχείου τύπου .pdf και προσκομίζονται από αυτόν σε έντυπη μορφή εντός τριών (3) 
εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή (με διαβιβαστικό όπου θα αναφέρονται αναλυτικά 
τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά). Όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή υπογραφή. 
Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό των τριάντα ενός χιλιάδων πεντακοσίων έξι ευρώ και 
δέκα λεπτών του ΕΥΡΩ (31.506,10€) που αντιστοιχεί σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) του 
ενδεικτικού προϋπολογισμού της σύμβασης χωρίς το Φ.Π.Α. Οι εγγυήσεις συμμετοχής θα έχουν ισχύ 
ένα (1) μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος των προσφορών. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 
δέκα (10) μήνες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.  
 
 

 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Β. 

 
 

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 
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